16.04.2021
Математика
Перейти за посиланням https://meet.google.com/wcb-yfcz-ikb  о 11:10
(початок уроку о 11:15)
Тема: «Відсотки. Розв’язування вправ»
С. р.
1) 6% від числа 500;
2) 42% від числа 75;
3) 9% від числа 24.
Записати дату і тему уроку
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Завдання: п. 37; №№1069, 1073, 1075, 1077, 1078.
[bookmark: _GoBack]Домашнє завдання: опрацювати п. 37, №№1070, 1074, 1076,1079.
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MPUKNAZA il Honynuni micrars 6% myxpy. Cxitekn kitorpamis mykpy
sieTiThes B 15 KT monyHHIG?

Pose’azannd. 1) 15: 100 =0,15 (Kr) — CTAHOBHTH 1% MacH Beix
HoxyHHILE.

2) 0,15 - 6= 0,9 (kr) — myKpy MicTuTECS B 15 KT TOTYHHI.

Bidnosiov: 0,9 xr. 4

Po3B’S3ABIII 10 3A4ANY, MIT 3’SICYBATH, CKLIEKH CTAHOBIATS 6 %
Big unca 15. ToMy Taky 3ajjady HASHBAIOTH 38/JAUEI0 HA 3HAXO/KEHHS
BizcoTkin Bix uneaa.

MPUKNAZ 2 Mo marasuny sapeann 600 Kr MOKOTAAHEX IYKEPOK,
meunsa Ta Mapyexnazy. Llykepkn cranosm 40 % 3aBe3eHOro T0Bapy,
mewmBO — 25Y% . CKLTLKM KiTOrpaMis MApMeTaZy 3aBea/H J0 MATa3uHy?

Po3g’asanns. 1) 40 + 25 = 65 (%) — 3aBe3EHOr0 TOBAPY CTAHOBIATE.
IIOKOMaHI IYKEPKH Ta IednBo.

2) 100 — 65 =35 (%) — CTAHOBUTH MapMenaz.

3) 600 : 100 = 6 (kr) — cTaHOBUTH 1% Macu 3aBe3eHOTO TOBapy.

4) 6+ 35 =210 (Kr) — 3aBeaH MapMeamy.

Bidnosiow: 210 xr. €

MPUKNAZ 8 Braagsuk noknas y Gamk 4500 rp mig 9% piummx.
SIkomo Gye cyMa Ha fioro paxymKy uepea pik? (Hisxmx omepaniit, kpis
HApaXyBaHS BIACOTKIB, V Hell Uac 3 AXyHKOM NDOBOAUTICS He OYAe.)

Posg’ssanns. Tepmmii crocic

1) 4500 : 100 = 45 (rpm) — cramosuTs 1% BKIAAY.

2) 45 - 9= 405 (rpE) — Gyjie HADAXOBAHO BiACOTKOBMX rpomeli HA
KiHems poxy.

3) 4500 + 405 = 4905 (rpm) — CTaHe Ha PAXYHKY Wepe3 pik.

Lpyruit cnoci6

1) 4500 : 100 = 45 (rps) — cranosuts 1% BKIaZy.

2) 100+ 9 =109 (%) — HOYATKOBOI CYMH CTAHOBHTHME CYMa IpPO-
el HA PAXYHKY Ha KiHeIs POKY.

3) 45 - 109 = 4905 (rpH) — crame Ha PaXyHKY uepes Pik.

Bidnosidy: 4905 rpu. 4
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